Zadanie caloSciowe

W PT narysuj schemat i skonfiguruj sie¢ wg ponizszych wytycznych.
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Dla podanej konfiguracji VLANOw:
Adresacja
172.numervlan.numerzdziennika.0 /24
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. Rozpisz adresacje IP dla poszczegdlnych VLANoOw
2.

Skonfiguruj interfejsy, nadaj nazwy switch'om i routerowi (Inicjaly i numer kolejny urzadzenia),
ustaw szyfrowane haslo na switchu (hasto: cisco)

. Utworz baze vlanow na przetacznikach

. Zaadresuj komputery i skonfiguruj porty na switch'ach dla tych komputerow

. Skonfiguruj ztacza typu trunk

. Skonfiguruj routing pomiedzy VLANami.

. Skonfiguruj zabezpieczenia portdw na przetaczniku dla kazdego z komputeréw, nie uzywane porty

na przelaczniku wylacz

. Zmien na interfejsy podtaczenia dwoch PC z VLANu 40 (zamien porty, do ktorych sg podtaczone),

sprawdz czy komputery mogg si¢ pingowac. Sprawdz co wida¢ na routerze na zamienionych
portach
(polecenie: router# show port-security <nazwa_i_nr_interfejsu>)



